
こ，

０.０１を こ，あわせた数です。

こ集めた数です。
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１０を５こ，１を２こ，０.１を７こあわせた数は，

100４.３０８の０は，

＝ 80

です。

＝

３.２５は，０.００１を

の位の数字は，

３２５０

３.４×２７＝９１.８

４２５×６＝２５５０

３０６÷６＝５１ ⑫

No.１1

４２＋１６＝５８ １５８＋６７＝２２５

８４－２８＝５６

３４×２＝６８ ４２×５＝２１０

① ②

　５ 年  　組　   番　名前（　　　　　　      　　　　　　　　　　）

③ ④

⑤ ⑥

１５４－１４８＝６

⑨ ⑩

⑦ ⑧ ９.３×０.６＝５.５８

⑪

７０－４０÷５＝７０－８

１２÷０.６＝２０

８４－２４÷６＝８４－４

５３×４１＝２１７３

⑬ ⑭

⑳

９

６８００

です。1000

５２.７

５ と ０.２ と ０.０６ に分けて考えてみる。 ５.２６は，

０.０１が　　６こ

０.０１が５２６こ

５ ０.０１が５００こ

０.２ ０.０１が　２０こ５.２６は, ０.０１を５２６こ集めた数です。

７

⑮

０.０６

1

６.８は，０.００１を

⑯

⑲

⑰ の位の数字です。

こ集めた数です。

⑱ ７.６１９の 1

８.４７は，１を ８ こ，０.１を ４



こ，

０.０１を こ，あわせた数です。

こ集めた数です。

・・・にすると，
10 100

小数点はそれぞれ    に１けた，２けた，・・・うつります。

⑳ 小数を１０倍，１００倍・・・すると，

小数点はそれぞれ 右   に１けた，２けた，・・・うつります。

21 小数を
1

，
1

＝

の位の数字は，

1
1000

⑮

32

⑰ ３.５８２の２は， の位の数字です。

６３÷（９－２）＝６３÷７

５.１４６の⑱

３６－２４÷６＝３６－４

７２８÷７＝１０４⑪

⑬ ⑭

⑦

３９×５＝１９５

４８×３１＝１４８８

４.２×３２＝１３４.４

＝ 9

No.１２

３６＋６４＝１００

３８－１６＝２２

２６×３＝７８

３２５×４＝１３００

②

②

①

⑤ ⑥

　５ 年  　組　   番　名前（　　　　　　        　　　）

２７４＋５８＝３３２

８４－２８＝５６

⑨ ⑩

４２÷０.８＝５２.５

④

１０２

４1

⑫

⑧ ６.４×０.７＝４.４８

です。

です。100

⑲

３

９

⑯ １０を８こ，１を５こ，０.１を３こあわせた数は，

８５.３

６ こ，０.１を

左

６.３９は，１を

１.０２は，０.０１を

たとえば  ４２．１９５×１０＝４２１．９５     ４２．１９５×１００＝４２１９．５ 

たとえばえば４２．１９５÷１０＝４．２１９５    ４２．１９５÷１００＝０．４２１９５ 

小数点は、右、左、どちらに 

うつっているかな？ 


